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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

   Satuan pendidikan     : SMPN 6 BOAWAE 
   Kelas/Semester      : VII/2 
   Pokok Materi                   : Penyajian data 
   Pokok Bahasan      : Mengolah dan menyajikan data dalam bentuk diagram batang 
   Pembelajaran Ke    : 3 
   Alokasi Waktu     : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Agar siswa dapat  : 

1. Mengolah  data berdasarkan tabel  serta penyajiannya dalam diagram batang. 

2. Membuat diagram batang berdasarkan data 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan : ( 2 Menit ) 

      Orientasi, Apersepsi dan Motivasi 

 Kegiatan Inti  : ( 6 Menit ) 

1. Siswa mengamati   gambar  bentuk  diagram batang dan  cara pembuatannya melalui 

tampilan guru 

2. Siswa secara kelompok maupun individu menanyakan bentuk diagram batang dan cara 

pembuatannya 

3. Siswa membuat diagram batang dalam bimbingan guru dengan bantuan LKPD 

4. Siswa mempresentasikan hasil diskusinya di depan kelas,serta kelompok lainnya 
menanggapi dengan bimbingan guru 

 Penutup : ( 2 Menit ) 
       Dengan bimbingan guru siswa membuat kesimpulan  diagram batang dan langkah   

pembuatannya 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Ketrampilan  : Unjuk kerja 
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                         KISI – KISI  SOAL 

 

Kompetensi Dasar Materi Indikator Jenis 
Penilaian 

Bentuk 
soal 

Kelas 

4.16 Menyajikan dan 
menafsirkan data dalam 
bentuk tabel, diagram 
garis,diagram batang, 
dan diagram lingkaran. 

Mengolah dan 
menyajikan 
data dalam 
bentuk 
diagram 
batang 

Agar Siswa dapat : 
Membuat diagram 
batang berdasarkan 
data 

Unjuk 
Kerja 

Essay VII 

 

Soal : 
Diketahui data ukuran sepatu siswa kelas VII SMP Negeri 6 Boawae adalah sebagai berikut :  

Nama Ukuran 
sepatu 

Nama Ukuran 
Sepatu 

Nama Ukuran 
Sepatu 

Aditia 36 Uli 40 Ande 38 

Anton 38 Benya 40 Delis 40 

Anas 35 Seke 39 Niko 37 

Thomas 37 Simon 40 Rendi 40 

Daniel 35 Ugha 36 Fatima 38 

Dion 40 Putra 39 Samuel 39 

Yanto 35 Yosef 42 Bino 41 

Ceme 38 Bastian 41 Yanti 37 

Maria 34 Noris 38 Diana 36 

Romi 43 Lin 37 Elen 36 

                                                     

Suruhan :           a. Buatlah Tabel ukuran Sepatu dan banyaknya siswa ! 
                               b.Buatlah Diagram Batang ! 
 

Rubrik Penilaian : 
a. Tabel : 

Ukuran Sepatu Banyaknya Siswa Skor 
34 2 1 

35 3 1 

36 3 1 

37 4 1 

38 5 1 

39 3 1 

40 6 1 

41 2 1 

42 1 1 

43 1 1 

   

Skor Maks 10 

NA = Skor perolehan     x  100 

Skor Maks 



 

b. Diagram Batang 

 

Suruhan Skor 

1 2 3 4 

Melukis diagram batang secara lengkap 
dan benar 

    

Melukis diagram batang kurang lengkap     

Melukis diagram batang tidak lengkap     

Tidak melukis diagram batang     

       NA = Skor perolehan      x   100 
                     Skor Maks 
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